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митинга, посвященного открытию памятной мемориальной доски
Герою Советского Союза Федотову П.И.
 
Выступление Светланы Ивановны.
Дорожка 1. Музыка «Прощание славянки»
Ведущий 1: 70 лет прошло со дня окончания Великой Отечественной Войны, но память о ней, передаваемая из поколения в поколение будет жить века.
Ведущий 2: В длительной и тяжелой борьбе с жестоким врагом миллионы советских воинов проявили беспримерную храбрость и мужество, железную стойкость, самоотверженность, невиданный массовый героизм. Родина достойно оценила их подвиги.
Ведущий 1: Свыше 7 миллионов участников войны были награждены орденами и медалями.
Ведущий 2: Более 11 тысяч воинов удостоены звания Героя Советского Союза, среди них наш земляк, выпускник нашей Базковской средней школы гвардии лейтенант Петр Иванович Федотов.
Ведущий 1: Жизнь героя не знает предела,
Средь живых он остался живой.
Песня грянула и загремела,
Знамя вспыхнуло над головой.
Ведущий 2: Митинг, посвященный открытию памятной мемориальной доски уроженцу хутора Сингин Вешенского района Ростовской области, выпускнику Базковской средней школы, Герою Советского Союза гвардии лейтенанту  Петру Ивановичу Федотову, объявляется открытым!
Дорожка 2. (Звучит гимн России)
Ведущий 1 : В Красной Армии  Федотов Петр Иванович с мая 1941 года. В 1942 году окончил Тамбовское кавалерийское училище. В действующей армии с 1943 года,
Ведущий 2: Гвардии лейтенант Петр Федотов при форсировании реки Днепр в ночь на 27 сентября 1943 года в числе первых переправился на правый: берег у деревни Нивки Гомельской области Белоруссии.
Ведущий 1: 29 сентября 1943 года в бою за деревню Галки, когда один из пулемётных расчетов вышел из строя, гвардии лейтенант Федотов спустился с пулемётом на дно окопа, и вражеский танк прошёл над ним, засыпав его землёй. Офицер откопал пулемет и открыл огонь по автоматчикам, идущим за танком. Осколком снаряда пулемёт былповреждён, но Пётр Федотов начал вести огонь из автомата, прижав гитлеровцев к земле.
Ведущий 2: Однако в неравной схватке он был ранен, кончились патроны. Фашистские солдаты приблизились к окопу, но мужественный офицер, превозмогая боль, бросил во врагов две противотанковые гранаты, заставив их отступить. Подоспевшие на помощь боевые товарищи-кавалеристы нашли его без сознания.
Ведущий 1: Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года гвардии лейтенанту Федотову Петру Ивановичу присвоено звание Героя Советского Союза.
Ведущий 2: Какая удивительная сила!
Размах у русских гениев какой!
Сыны земли твоей, моя Россия,
Вы вечно живы в памяти людской!..
Ведущий 1: И, чтоб лучше видеть это время,
Всё пространство пройденных путей,
Будет помнить молодое племя
Всех героев Родины своей.
Ведущий 2: Чтобы мы, войдя веселым строем
В наши завоеванные дни,
Научились подражать героям,
Поступали так же, как они!
 
Ведущий 2: У нас на митинге присутствует Глава Шолоховского района Олег Николаевич Дельнов, предоставляем  ему слово
Ведущий 1: На нашем мероприятии присутствует сестра Петра Ивановича Федотова Татьяна Никитична Мирошник, просим Вас, уважаемая Татьяна Никитична, сказать нам несколько слов!
Ведущий 2: На нашем митинге присутствует ветеран Великой Отечественной войны, почетный житель Шолоховского района, лично знавший Петра Ивановича Федотова, Забралов Петр Андреевич!Предоставляем  ему слово!
Ведущий 1: У нас в гостях председатель Совета Женщин Шолоховского района, выпускница нашей школы, Почетный житель станицы Базковской Александра Михайловна Кочетова! Вам слово, уважаемая Александра Михайловна!
 
Ведущий 1: Дорогие друзья! На Красной площади в городе-герое Москве и в других городах нашей станы в честь героев войны горит вечный огонь. Давайте и мы зажжем свечи в честь нашего героя и всех тех, кто защищал нашу Родину в Годы Великой Отечественной войны.
Дорожка 3 (песня «Зажгите свечи»). Под музыку зажигают свечи.
Ведущий 2: Дорогие друзья! Почтим память героя Советского Союза Петра Ивановича Федотова и всех тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, минутой молчания.
Фильм «Минута молчания»
Ведущий 1: Время героев, обычно ты кажешься прошлым: 
Главные битвы приходят из книг и кино,
Главные даты отлиты в газетные строки, 
Главные судьбы историей стали давно.
Ведущий 2: Сегодня - день воспоминаний  
И в сердце тесно от высоких слов.
Сегодня - день напоминаний  
О подвиге и доблести отцов. 
Ведущий 1: О подвигах - стихи слагают. 
О славе – песни создают.
«Герои никогда не умирают, 
Герои в нашей памяти живут!»
Дорожка 4. Песня «От героев былых времен» в исполнении Русалины Алифановой и Ивана Янишевского, на песню слайды с военной хроникой.
Ведущий 2: Уважаемые друзья, гости, все те, кто  присутствует на митинге. Чтобы продолжить наш митинг, прошу всех пройти на улицу к месту расположения мемориальной доски.
 
Построение под музыку «Ты же выжил, солдат!» (музыка звучит в актовом зале, пока все выходят, создавая настроение,  и на улице одновременно)
 
На улице после построения. Дорожка 3. Фанфары.
Ведущий 1:Внимание! Наступает торжественный момент! Право открыть мемориальную доску памяти Героя  Советского Союза Петра Ивановича Федотова предоставляется Главе Шолоховского района Олегу Николаевичу Дельнову и сестре Петра Ивановича Федотова Татьяне Никитичне Мирошник!
 
Дорожка 5 (Фанфары и барабанная дробь.). Открытие.
 
Дорожка 6. Звучит песня «Ты же выжил солдат», все возлагают цветы к мемориальной доске.
Музыка тише
Ведущий2: Митинг, посвященный открытию памятной мемориальной доски выпускнику Базковской школы, командиру пулемётного взвода 58-го гвардейского кавалерийского полка 16-й гвардейской Черниговской кавалерийской дивизии, Герою Советского Союза гвардии лейтенантуПетру Ивановичу Федотову, объявляется закрытым. Музыка громче

